

Eurol Carwash

Cire appliquée à la main, contenant du shampoing auto

Code du produit E602100 Version 1.0

Informations sur le produit

Eurol Carwash est un shampooing synthétique hautement concentré. Il est sûr pour la peinture, le caoutchouc, le plastique et le chrome des voitures, motos, bateaux, etc.

Eurol Carwash est excellent pour une utilisation manuelle, dans les stations de lavage et avec les nettoyeurs haute pression.

Grâce à sa grande puissance de nettoyage, Eurol Carwash rend les surfaces fortement encrassées à nouveau brillantes et propres, même sans essuyage.

Eurol Carwash est économique à l'utilisation et le rapport de mélange se situe entre 2% - 4% (de 1:50 à 1:25), selon le degré de salissure.

Rincer à l'eau, ne pas laisser sécher les parties nettoyées en plein soleil. L'utilisation d'eau chaude augmente le pouvoir nettoyant.

Propriétés physiques

Property/Test	Value/Result	ASTM Standaard
Couleur	Vert	
Densité à 20°C	1.10 kg/l	ASTM D 4052
PH	6.0	